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KUSEUNuLNURULLUY RRL /wjunthtn’ pwGly/ pudihntptph hinwyw pytwpynipjudp
wpuwhbpp dnnnyh  pybwpympyniGp Juuwwpdty b pytwptpphyltipng  («PBwdGhmphpuub
pGytpnipyniGGph JwuhG» << optlp, hnnywo 79): Lytwptpphyltipp, hwiwdw)i pwlyh
funphpnh phy 1/07-09.01.20p. npnpuw G, mpudwnpyty /wnwpyty/ 66 pwdGhnbtptphG dhGsk u.p.
hniGwnph 25-n: Lytwpympjuwl wpyynibplGtph withnthvwl dwdwlwy hwyyh G0 wnlyt] dnnnyh
wlgugiwl opdw npnipjuip yipwnuwpdywo pytwptpphyGtipng mpudwnpduo dwjGbpn:
Lytwptipphytnh withnthiwl wpnyniGpGtpp hbnlgw G GG

Pwllyh wmbnuwpwpuqwod pytwpynn pwdltwmndutiph dwjltnph gnmudwpuwyhG pwlwyp
Juqunud k 1,852,533 dwjGh hpwynilp wmynn pwditunndu, nphg pYytiwpynipjulp dwulwlygty ta
1,475,432 dwjGh hpwyniGp wynn pwdGbnniu jud pwdGtnndutph plnhwlnip pyupwluyh
79.64%-n: Lytwpynmpjulpn dwulwlygwo pytwptpphyltinphg wluwytp GG dwlwsyty 1
pytiwptipphy 1 dwyGh hpwyniGpny' pytwnpynipjul YulnGGtpp jpwjumbint yuwndwnny:

Lynpnuip wywhnyywo k:

Pwllh pwdbtumbtptinh pnhwlnip dnnnyh pybwpynipjuwbb EhG npduo hmlbywy hwpgbpp

oruduuura

1. Pwlyh pwdGtntpiph hinwjw pytwpynipjuip wpnwhtipp dnnnyh hw)yhs hwGdGuwdnnnyp
dwuh(:

2. Pulyh pwdGhnndubph 17-pg poqupyiwl pwdwlnppuqpnipjul wpyniGpGipny Awlyh
JuGnGunpuul uwhwwip 25,955,663,200 << npud hwuwmwwnbint dwuhG:

3. Pullh GulnGunpnipjwl thnthnfujwo mwppbpuyh yapwpbinguy:

Lytwnpynipjulp dwulwlguwo pwdltmtinptiph dw)Gtpp, pun opwwnpgh hwnpgh, pwpfuyty
G0 htnnlyuy Yhpw.

1. Unw9ohG hwung ynnd 1,475,431 dwjG Yud dwulGwyhgltph dwjGtph 99.9999%
ntid 0 dwjl Yud Jwulwyphgltph dwjGtph 0%
dtin(yuwh 0 4wyl Yuwd dwulwlyhgGtph dwjGtph 0%
wjuwytin 1 dwyG Yud dwulwyhglGtph dwylGtph  0.0001%
2. Bpynnpn hwpg ynnud 1,475,431 dwyjG Jud dwuGwyhgltph dwjGph 99.9999%
ntd 0 dwjl Yuwd dwuGwyhgbtph dw)Gtpp 0%
dtinGuwwh 0 4wyl Yuwd YwulGwyhgltiph dwjGtph 0%
wijuwytin 1 dw)G Yuwd dwulGwlyhgltph dwyltph  0.0001%
3. Gppnpn hwipg ynnd 1,475,431 dwjG Jud dwuGwyhgltiph dwjlph 99.9999%
nhu 0 4wyl Yuwd dwulwyhgltph dwjGtph 0%
atinGuwh 0 dwjyl Yuwd dwulwyhgltinh dwjGtph 0%
wljwybip 1 dwyG Yud dwulwyhglGtph dwyGtnh  0.0001%

gnande NeNcNrULE”



1. Qwunwwnt] pwlyh pwdGtmbtptph htnwlw pytwpynmpjudp wpumwhbtpp dnnnyh hwpyhy
hwGdGwdnnnyn vty mwpduw (hwgnpnipynGGtph dwdytiviny, htinbyw) juquiny.

‘Lwjuwqwh' U. vwswwnpjub

UlnuwuGtp” U Unuyjwd, 6. UtpuwGyjud

2. Qwunwwnb] Rwulyh pwdGhnndutph 17-pn pnqupiwl pudwinpmugpmipjul wpyyniGpGhpny
PwGyh JubGnGunpulwi yuuyhunwp 25,955,663,200 << npud:

3. Qwumwuntb] pwiyh GulnGunpmpjul thnthnfuwo mwppbpuyn:

KUBEUNULNURULLUY RRL pwdGtwmbtintinh pnhwlnip dnnnyh hw)yhs hwGdGudnnny.

(whuwquh’ U. vwswwmpjwb

winuuiGtp U. Unudjwd

G. Ujtipuwljw



